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„Pillés” Egyesület Sárpilis  
 
A 3 lábú szék „fejlesztési modell. „AVOP Vidéki térségek fejlesztése prioritás LEADER + 

oktatás, képzés, ismeretbővítés vállalkozók, civilszervezetek és önkormányzatok számára, új 

típusú menedzsmentismeretek elsajátítása” ami egy közös képzésként, fejlesztő programként 

zajlott Őcsénnyel és Bogyiszlóval együtt. Minden hónapban önálló és közös foglalkozásokon.  

A projekt célja: A települések fejlesztése, a sárközi identitás tudat felélénkítése, 

közösségfejlesztés, partnerség kiépítése.  

Záró program 2008. május 25. Bogyiszlón volt. 

A Projektben részvevő emberek az egyesület alapító tagjai az itt elkezdett munkát 2008. 

júniusa óta a „Pillés” Egyesületben folytatják. 

       Egyesületünk komolyan vette, hogy civilként is tudunk a faluért és az itt élő emberekért 

érdemben tevékenykedni, de ehhez összefogásra van szükség. 

Az indító projekt bemutatta számunkra, hogyan lehet az önkormányzattal és más 

szervezetekkel együttműködni céljaink elérése érdekében.  

Célul tűztük ki a falunk kulturális életének fellendítését, programokkal, bemutatókkal, 

előadásokkal, információ áramoltatással. Pezsgő társadalmi élet létrehozását. A gyerekeknek 

olyan programok szervezése, amivel megmutatjuk nekik milyen jó Sárpilisen élni. Helyben 

játszani velük, szórakoztatni, nevelni, tanítani őket, hogy a felnövekvő nemzedék szeresse ezt 

a falut.  Az itt élők bevonását a közösségi munkába. A sárpilisi civil szervezetek összefogása 

és közös tevékenykedésünk. A lakosság tájékoztatása az őt érintő szociális, kulturális és 

gazdasági eseményekről, változásokról. 

  Vonzó település kép kialakítása, kényelmesebb, kellemesebb napi élet elősegítése. 

Környezetünk megóvása a szelektív hulladék gyűjtésének megszervezése a lehetőségek 

kiaknázása. A cigány kisebbséggel kölcsönös kapcsolat létrehozása, hogy a hagyományaink 

megismerése, megőrzése, továbbadása közösen jöjjön létre. Nyitni a környező és a tágabb 

világ felé, hogy megismerjünk másokat és azok is megismerhessenek minket és a kultúránkat. 

    Céljaink elérése érdekében pályázatokat figyelünk, kapcsolatokat alakítunk ki és 

programokat szervezünk. Szeretnénk, ha egy kellemes kis faluban élhető szép életet élhetne 

minden itt lakó felnőtt és gyermek. 
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„Pillés” Egyesület Sárpilis 2010. évi tervei 
 

 
A jövő évben is szeretnénk segíteni a faluban tartandó 

rendezvények lebonyolítását. Az Önkormányzattal és a többi civil 
szervezettel való együttműködést tovább szorgalmazni és közösen 
tevékenykedni a településünk kulturális programjában. 

 
 
 
2010. március 6. Télűző + rongyos bál 
2010. március 27. Húsvéti készülődés 
2010. június 5. Gyereknap 
2010. június 12. Egészségnap 
2010. július 3. Pillés nap 
2010. július-augusztus Tábor 
2010. szeptember 4. Falunap 
2010. november 14. Tök- jó nap 
2010. december Karácsonyi készülődés 
2010. december Egészséges karácsony 
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